



**VELEUČILIŠTE U KARLOVCU**  
**KARLOVAC UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES**  
Trg J. J. Strossmayera 9  
HR • 47000 Karlovac • Croatia  
tel. +385 (0)47 843-500  
fax. +385 (0)47 843-503 e-  
mail: [dekanat@vuka.hr](mailto:dekanat@vuka.hr)



Klasa: 131-01/19-01/52  
Ur. broj: 2133-61-01-19-01

**VELEUČILIŠTE U KARLOVCU**  
**dana 06. svibnja 2019. raspisuje**

**NATJEČAJ**  
**za dodjelu financijskih potpora**

**NASTAVNOM I NENASTAVNOM OSOBLJU**  
**ZA MOBILNOST U OKVIRU ERASMUS+ PROGRAMA**  
**ključna aktivnost 1 (KA107 – mobilnost između**  
**programskih i partnerskih zemalja - Srbija)**  
**u akademskoj godini 2018./2019.**

#### OPĆI DIO

Veleučilište u Karlovcu ima pravo sudjelovanja u programu Erasmus+ budući da mu je dodijeljena Erasmus povelja za visoko obrazovanje (262210-EPP-1-2014-1-HR-EPPKA3-ECHE) i Erasmus ID Code HR KARLOVA01. Temeljem Povelje omogućava se upućivanje studenata na mobilnost u svrhu studija, te upućivanje nastavnog i nenastavnog osoblja u inozemstvo u svrhu podučavanja (za nastavno osoblje) i osposobljavanja (za nastavno i nenastavno osoblje). U okviru programa Erasmus+ moguća je mobilnost prema visokoškolskim ustanovama u partnerskim zemljama koje se nalaze izvan Europske unije, a s kojima je sklopljen bilateralni međuinstitucijski sporazum o suradnji (Ključna aktivnost 1 – KA107 : Projekti mobilnosti između država sudionica u programu i partnerskih država).

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

#### TRAJANJE NATJEČAJA

Sve aktivnosti mobilnosti u okviru programa Erasmus+ prema ovom Natječaju mogu se ostvariti od 1.6.2017. do 31.7.2019.

#### MOGUĆNOST PRIJAVE

Na Natječaj se mogu prijaviti zaposlenici Veleučilišta u Karlovcu (nastavno i nenastavno osoblje). Prednost imaju zaposlenici Poslovnog odjela. Mobilnost se ostvaruje na Visokoj turističkoj školi strukovnih studija Beograd.

Prijaviti se mogu osobe koje imaju hrvatsko državljanstvo ili državljanstvo neke druge države sudionice Programa Erasmus+ (države članice EU, Island, Lihtenštajn, Norveška, Makedonija i Turska),

odnosno status izbjeglice, osobe bez državljanstva ili osobe s prijavljenim boravištem u Republici Hrvatskoj.

Za mobilnost u svrhu podučavanja može se prijaviti nastavno osoblje, tj. osobe u nastavnim i suradničkim zvanjima. Za mobilnost u svrhu osposobljavanja može se prijaviti nastavno i nenastavno osoblje.

Ukoliko isti kandidat istovremeno podnese 2 prijave (1 u svrhu podučavanja, 1 u svrhu osposobljavanja) Povjerenstvo za rangiranje kandidata na sastavnici će vrednovati kvalitetniju prijavu.

Nastavno i nenastavno osoblje u istoj natječajnoj godini može iskoristiti najviše dvije mobilnosti u okviru Erasmus+ programa (jednu mobilnost u okviru Suradnje među programskim državama (KA103) te jednu u okviru Suradnje između programskih i partnerskih država (KA107)).

Neovisno o mjestu prebivališta, kandidati se ne mogu prijaviti za mobilnost prema ustanovama u državi u kojoj imaju prijavljeno prebivalište.

#### NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA

1. Popunjen i potpisan Prijavni obrazac za osoblje
2. Prijavni obrazac osoba s posebnim potrebama
3. Životopis na engleskom jeziku (Europass CV obrazac)
4. Preslika prve stranice putovnice/osobne iskaznice
5. Potvrda o zaposlenju matične ustanove
6. Prijedlog plana aktivnosti/nastavnog plana za boravak na partnerskom visokom učilištu potpisan od prihvatne (partnersko visoko učilište) i matične ustanove te kandidata.

#### ODABIR KANDIDATA

Kriteriji odabira kandidata:

- kvaliteta plana rada/nastavnog plana iz Sporazuma o mobilnosti osoblja
- poznavanje jezika na kojem će se održavati nastava/obuka
- unapređenje kvalitete rada matične ustanove
- diseminacija iskustva po povratku na matičnu ustanovu
- više objavljenih stručnih publikacija na engleskom ili drugom stranom jeziku - preporuka je da prilikom rangiranja osoblja za aktivnost osposobljavanja prioritet imaju članovi nenastavnog osoblja te kandidati nižeg akademskog stupnja

Lista odabranih kandidata bit će objavljena na mrežnoj stranici Veleučilišta i na oglasnoj ploči.

Prijavom na natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na listi

**Rok za prijavu je: 20.05.2019.**

**Upute za prijavu:**

Prijavni obrazac u elektroničkom obliku potrebno je poslati na e-mail adresu: **erasmus@vuka.hr**, a potpisani primjerak prijavnog obrasca i ostale dokumente za prijavu na Natječaj donijeti osobno u urudžbeni ured ili poslati preporučenom poštom na adresu:

**Veleučilište u Karlovcu  
Trg J.J. Strossmayera 9  
47 000 Karlovac**

**S naznakom „Prijava za program Erasmus+ za nastavno i nenastavno osoblje-ključna aktivnost KA107 – Srbija“**

**Za dodatne informacije posjetiti: [www.vuka.hr](http://www.vuka.hr) i [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)**

Za sve dodatne informacije obratite se Erasmus koordinatorici Ivani Varičak na e-mail: [erasmus@vuka.hr](mailto:erasmus@vuka.hr).

Nepotpune prijave, prijave pristigle nakon naznačenog roka (u obzir će se uzimati datum na poštanskom pečatu) te prijave podnesene samo elektroničkim putem ili samo poštom (osobno) neće se uzeti u razmatranje.

Erasmus program za visoko obrazovanje provodi se u okviru Erasmus+ programa u suradnji s Agencijom za mobilnost i programe EU.



**Erasmus+**



**AGENCIJA ZA  
MOBILNOST I  
PROGRAME EU**